Prefeitura Municipal de Cândido Sales

Pregão Presencial





PREFEITURA MUNICIPAL DE CÂNDIDO SALES - BAHIA CNPJ Nº 13.857.123/0001-95

CANCELAMENTO DO PREGÃO PRESENCIAL 008/2021 - SRP

A Prefeitura Municipal de Cândido Sales – Bahia, torna público que a licitação na modalidade Pregão Presencial nº 008/2021 – SRP, cujo objeto é a Contratação de empresa para o fornecimento de combustíveis para atender a frota mecanizada pertencente ao Município de Cândido Sales, que seria realizada no dia 01/03/2021 às 09:00hs, na Sede da Secretaria de Educação, **foi CANCELADA**. Aline Nogueira Lima Alves – Pregoeira. Cândido Sales, 26/02/2021

Praça Moisés Félix dos Santos, 274 | Centro | Cândido Sales - BA | CEP. 45.157-970 | CNPJ: 13.857.123/0001-95

Pca Moisés Félix dos Santos | 274 | Centro | Cândido Sales-Ba www.candidosales.ba.gov.br